

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Швалова Павла Григорьевича на тему: «Формирование логистической инфраструктуры городской агломерации», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: логистика

Потребность в методических разработках для решения задач формирования городских агломераций, совместного функционирования элементов инфраструктур отдельных административно-территориальных образований городских агломераций, оценки результативности логистической инфраструктуры агломерации является востребованной и своевременной. Решение этих задач, как справедливо отмечает автор, позволит совершенствовать процесс функционирования цепей поставок в логистической инфраструктуре города в целях обеспечения интересов потребителей. Отсутствие универсальных методик интегрального оценивания результативности логистической инфраструктуры городской агломерации обуславливает актуальность темы диссертации Швалова П.Г.

Диссертационная работа Швалова П.Г., как можно судить по автореферату, характеризуется научной новизной, которая определяется системным подходом к решению проблемы разработки теоретических и методических подходов к проблеме формирования логистической инфраструктуры городской агломерации.

Среди научных положений, сформулированных в диссертационной работе Швалова П.Г., обращают на себя внимание те положения, в которых выявлена специфичная необходимость учета влияния тенденций территориального развития городской агломерации, системы транспортировки грузов и пассажиров автомобильным транспортом, сложившихся цепей поставок при разработке структурно-функциональной модели исследования взаимосвязей элементов в логистической инфраструктуре, а также разработка мероприятий по совершенствованию логистических процессов в цепях поставок логистической инфраструктуры для скоординированного стратегического управления потоками товаров и пассажиров в городской агломерации.

Однако, диссертация, судя по автореферату, имеет недостатки. Например, в автореферате недостаточно акцентировано представлен комплекс показателей оценки результативности цепи поставок, разработанный в диссертации, как отмечается на стр. 8 автореферата, в то время, как основное внимание в автореферате удалено интегральному показателю. Вопрос разработки конкретных корректирующих мероприятий - драйверов - для достижения цели функционирования логистической инфраструктуры всеми ее

участниками в автореферате представлен концептуально (стр.20 - 25).

Вместе с тем, отмеченные недостатки не умаляют значимость проведенных исследований Швалова П.Г. На основании материалов, изложенных в автореферате, можно определить, что диссертация Швалова Павла Григорьевича на тему: «Формирование логистической инфраструктуры городской агломерации» является законченной научно-квалификационной работой, в которой изложены научно обоснованные решения и разработки, связанные с теорией и методологией формирования логистической инфраструктуры городских агломераций, оценки результативности ее функционирования и имеющие существенное значение для развития экономики регионов и страны.

Диссертация соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: логистика».

Автор работы, Швалов Павел Григорьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

К.э.н., доцент,
Заведующий кафедрой «Экономики и
финансового права»
ФГБОУ ВПО Российский государственный
социальный университет,
Филиал в г. Красноярске

Погорелов И.З.

13.11.2014г.

Погорелов Илья Зиновьевич
Почтовый адрес: 660036, г. Красноярск, ул. Академгородок 18, кв. 63
Телефон: 8-913-510-76-04
Адрес электронной почты: Pogor53@mail.ru

Подпись Погорелова И.З. заверена
специалистом по кадрам 1 категории
М.В. Соловьева

